МУНИЦИПАЛЬНОЕ КАЗЕННОЕ ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ НОВОСИБИРСКОГО РАЙОНА НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ – ДЕТСКИЙ САД КОМБИНИРОВАННОГО ВИДА «ТЕРЕМОК»

Организация непрерывной непосредственно образовательной деятельности детей в средней группе «Навстречу приключениям!».
Автор конспекта ННОД: ФИО , инструктор по физической культуре Комличенко Наталья Сергеевна, МКДОУ Новосибирской области Новосибирского района – детский сад комбинированного вида «Теремок».
Приоритетная образовательная область: физическое развитие.
Вводная часть (мотивационный, подготовительный этап) п.2.6; п.3.2.1; п.3.2.5 ФГОС ДО
	Образовательные задачи(п.2.6 ФГОС ДО)
	Содержание ННОД
	Вид деятельности(п.2.6;2.7 ФГОС ДО)
	Формы реализации программы(п.2.11.1 ФГОС ДО)
	Средства реализации ООП(п.2.11.2 ФГОС ДО)
	Планируемые результаты(п.4.6 ФГОС ДО)

	- организовать детей и активизировать внимание;
- создать у
детей
мотивацию на
дальнейшую
совместную
деятельность;
-развивать воображение;
- упражнять детей в ходьбе между предметами; бег.
	Построение в шеренгу.
Инструктор: Здравствуйте, ребята. Я слышала, что вы очень любознательные и вам нравится путешествовать. Так? 
Ответы детей
Инструктор: А сегодня к нам пришло письмо от Мишки, а в нем он зовет нас в гости, потому что ему очень скучно, а поиграть не с кем. Может быть сходим к нему в гости и развеселим его?
Ответы детей
Инструктор: Дорога предстоит нам не близкая. Ну тогда, отправляемся в путь! Вперед за мной!
( ходьба в колонне по одному между мягкими модулями «змейкой», бег «змейкой» между набивными мячами).
	Приоритетная образовательная область физическое развитие, социально-коммуникативное развитие, художественно-эстетическое развитие.

	- двигательная деятельность с музыкальным сопровождением;
- совместная беседа.
	- конусы(10 шт);
- аудио диск.
	- организация детей и активизирование внимания;
-создание у детей мотивации на дальнейшую совместную деятельность;
- развитие воображения;
- развитие умения ориентироваться в пространстве.


Основная часть(содержательный, деятельностный этап)
	Образовательные задачи(п.2.6 ФГОС ДО)
	Содержание ННОД
	Вид деятельности(п.2.6;2.7 ФГОС ДО)
	Формы реализации программы(п.2.11.1 ФГОС ДО)
	Средства реализации ООП(п.2.11.2 ФГОС ДО)
	Планируемые результаты(п.4.6 ФГОС ДО)

	- закрепить обучения детей общеразвивающим упражнениям в кругу;
- упражнять в прокатывании мяча друг другу, развивая координацию движений и глазомер;
- закрепить умение детей в равновесии при ходьбе по ограниченной площади опоры;
- развить скорость, ловкость и внимательность в игре.
	Инструктор: Вот мы пришли к чьему-то домику! Давайте посмотрим, кто там живет!
Ответы детей
(в домике сидит Лиса).
Инструктор: Правильно, это же Лисичка! Давайте спросим у лисички, как добраться до домика медведя?
Ответы детей
Инструктор: Лисичка хочет посмотреть, как мы с вами делаем зарядку, а потом она расскажет, как дойти до домика Медведя. Давайте возьмем мячи и встанем в круг.
(дети берут мячи и становятся в круг).
Инструктор: Ну что, начнем?
Ответы детей
ОРУ с мячом:
1. И.П. – ноги на ширине ступни, мяч в прямых руках внизу. Поднять мяч вверх, опустить мяч(4-5 раз).
2. И.П. – ноги слегка расставлены, мяч в согнутых руках у груди. Присесть, мяч вперед в прямых руках, вернуться в и.п.(5 раз).
3. И.П. – сидя на пятках, мяч на полу. Прокатывание мяча из одной руки в другую(5 раз).
4. И.П. – ноги вместе, мяч в прямых руках вверху. Прыжки на двух ногах на месте.
Инструктор: Какие же вы молодцы! Что-то тучки набежали, наверное сейчас начнется дождик! Давайте спрячемся в домики!(дети садятся в малые обручи, разложенные инструктором).
Инструктор: Все спрятались?
Ответы детей
Инструктор: А пока идет дождик мы с вами немножко поиграем.
   Прокатывание мячей. Дети садятся на пол, широко расставив ноги. Расстояние между парами 2 м. В паре остается по одному мячу. По сигналу дети начинают прокатывать мячи энергичным движениям обеими руками в сторону партнера.(8-10 раз) .
Инструктор: Ну вот, дождик закончился! Лисичка говорит, что бы добраться до дома Мишки, нам нужно пройти по мосту. Ну что, пойдем? 
Ответ детей
Инструктор: Тогда вперед!
   Ходьба по гимнастической скамье, руки на поясе, в умеренном темпе. Инструктор следит за правильной осанкой.(2-3 раза).
Инструктор: Наконец-то мы добрались в гости к мишке. Давайте дружно позовем его!
Ответ детей
Мишка: Здравствуйте дети, ну наконец-то вы до меня добрались. Я так вас ждал, мне даже здесь поиграть не с кем. Давайте сыграем в одну интересную игру?
Ответ детей
Игра «Догони мишку»
Ход игры. Дети встают по кругу. Воспитатель в костюме медведя подходит к детям и говорит:
- Сейчас я покажу, кто его будет меня ловить.
Обходит детей и лапой дотрагивается до 2-3 ребят. После команды «Ловите мишку!», выбранные дети, догоняют медведя. Игра повторяется, пока не побегают все дети. Под конец, мишку ловят все дети. Во время игры звучит легкая музыка.
Мишка: ой, детки, какие вы молодцы! Мне понравилось с вами играть, развеселили меня. И за это я хочу вас отблагодарить!(мишка раздает медали каждому ребенку).
Мишка: А теперь вам пора возвращаться домой. Приходите еще ко мне в гости. Придете?
Ответ детей 
	Приоритетная образовательная область физическое развитие, социально-коммуникативное развитие, художественно-эстетическое развитие.

	- двигательная деятельность с музыкальным сопровождением;
- совместная беседа;
- игра «Догони мишку».
	- игрушка Лисичка;
- средние мячи;
- малые обручи;
- гимнастическая скамейка;
- костюм медведя;
- игра с правилами;
- аудио диск;
- медали.
	- закрепление пройденного материала;
- развитие координации движений и глазомера;
- закрепление умения держать равновесие при ходьбе по ограниченной площади опоры;
- развитие скорости, ловкости и внимательности детей  в игре.


Заключительная часть(рефлексивный этап) п.3.2.1; п.3.2.5 ФГОС ДО
	Образовательные задачи(п.2.6 ФГОС ДО)
	Содержание ННОД
	Вид деятельности(п.2.6;2.7 ФГОС ДО)
	Формы реализации программы(п.2.11.1 ФГОС ДО)
	Средства реализации ООП(п.2.11.2 ФГОС ДО)
	Планируемые результаты(п.4.6 ФГОС ДО)

	- снизить физическую нагрузку, привести организм ребенка в относительно спокойное состояние, сохранить при этом бодрое настроение;
- создать у детей
положительно-
эмоциональный отклик от
совместной
деятельности;
- подвести итоги.

	Инструктор: Вы устали? 
Ответ детей
Инструктор: Может быть обратно поедем на паровозе?
Ответ детей
Игра малой подвижности «Паровоз». Музыкальное сопровождение.
(дети строятся в колонну по одному за инструктором. Звучит мелодия, дети под нее проходят один круг, и встают в исходное положение).
Инструктор: Вот и закончилось наше путешествие. Вам понравилось?
Ответ детей
Инструктор: Расскажите, что вы запомнили из нашего путешествия?
Ответ детей

Инструктор: ну а нам пора прощаться! До скорой встречи!
	Приоритетная образовательная область физическое развитие, социально-коммуникативное развитие, художественно-эстетическое развитие.

	- игра малой подвижности «Паровоз»;
- совместная беседа.
	- игра с правилами;
- аудио диск.
	- снижение физической нагрузки, привидение организма ребенка в относительно спокойное состояние, сохраняя при этом бодрое настроение;
- создание у детей положительного эмоционального настроения от совместной деятельности;
- подведение итогов.




